2010. tavasz — 2. ZH Neptun kod: név:
ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Mennyi lesz az IP datagram /HL mezd8jének értéke, ha 10 oktet méretli opciot szallit? Valaszat indokolja!

2. Mit jelent az, ha a TCP window size mezdjének értéke 4000?

3. Mit tud a Time Exceeded ICMP tizenetr6l?

4. Mire hasznalhat6 a ping parancs? (Legalabb 2 dolgot emlitsen!) (2x0.5)

5. Hogyan miikodik a traceroute parancs?

6. Hogyan dertl ki, ha egy hal6zaton két gép azonos IP cimet szeretne hasznalni?

7. Milyen iizeneteket hasznal és hogyan miikodik és a DHCP? (Elég a cim kérése, a visszaaddsa nem kell!)

8. Nevezzen meg legalabb két olyan IPv4 mezo6t, amelynek funkcidjat az IPv6-ban a Next Header mezo
segitségével valdsitottak meg! (2x0.4) Hogyan lehetséges ez? (0.2)

9. Bontsa a 10.1.128.0/20 halézatot minél tobb olyan alhdlozatra, amelyek mindegyikére legalabb 1000
szamitdgeép rakothetd!

10. A 172.16.103.192/28 halozatban a router a legnagyobb kioszthatd IP cimet kapta. Adja meg a router IP
cimét, a gépeknek kioszthato IP cimek tartomanyat és a subnet broadcast cimet!



